

В августе 1971 года возник вопрос - кому поручить возглавить городскую партийную организацию?

Выбор пал на секретаря партийного комитета одной из крупнейших организаций области, Соколовско-Сарбайского горно-обогатительного комбината, Жеглова Анатолия Григорьевича.

Инженер по образованию, он прошел большой трудовой путь на предприятиях Челябинской области и г. Рудного, много внес ценного и нового в организацию промышленного железнодорожного транспорта угольных разрезов г. Коркино и ССГОКа, а в конце 60-х годов коммунисты партийной организации ССГОКа избрали его секретарем парткома своего предприятия.

С открытым, располагающим к себе лицом человек, сколько в нем было заложено душевной теплоты и доброты, ума и разума, жизненного опыта и честности, правдивости и полной отдачи порученному делу.

Образовав аппарат городского комитета партии, Анатолий Григорьевич большое внимание уделил формированию кадров основных градообразующих предприятий города - Лисаковского ГОКа и треста "Лисаковскрудстрой", а также созданных в городе организаций социальной сферы и правопорядка. В Лисаковском ГОКе наряду с опытным директором комбината Шарыгиным Д. А. начали работать Фетисов В. А. и Матвиенко В. И., в тресте "Лисаковскрудстрой" - Завилинский И. С., Горбатенко В. В., Виндерских Б. В. В народном образовании - Суржко Г. Р., Шавва И. Ф., Трахтенберг Л. И., в торговле - Кириченко А. В., Лим М. Е., Куклиновская В. А., в здравоохранении - Геринг Г. Н., Русецкая Л. Н., Джалимов Е. Б., Шох Ю. И., в органах внутренних дел - Хрипун П. С., Зеленский В. П.

Второй примечательной его чертой была кропотливая работа над принимаемыми городским комитетом партии постановлениями, их реальностью и строгим осуществлением контроля за их выполнением. Эта работа была повседневной не только для него, но и всего аппарата горкома. Выносимый на рассмотрение бюро вопрос тщательно изучался группой специалистов, потом предварительно обсуждался до рассмотрения в горкоме партии на проверяемом предприятии и только

после этого рассматривался на бюро. Главной целью Анатолий Григорьевич всегда считал оказание помощи руководству и партийной организации в устранении выявленных недостатков и недоработок, а не для галочки в плане. Особую требовательность проявлял он к исполнению принятых решений не только бюро горкома партии, но и исполкома городского Совета народных депутатов.

Он строго требовал от себя и аппарата, членов бюро горкома, руководителей всех рангов неразрывного единства слова и дела. Его девиз "сказал-сделай" был определяющим для всех руководителей города того периода.

Но, пожалуй, самым главным

спортивных предприятий. Это не означало, что мы замкнулись каждый в своей скорлупе. Между нами была постоянная ежедневная информированность, как и подобало работе единого отлаженного механизма.

Несмотря на то, что Анатолий Григорьевич был старше меня по возрасту, у нас возникла и окрепла твердая и доверительная дружба... **В. КОВАЛЕНКО.**

БЫЛ СКРОМЕН ВО ВСЕМ

А. Г. Жеглов, будучи первым лицом в городе, отличался не только человеческой душевностью, но и каким-то буквально магнетизирующим воздействием на людей. Не случайно к нему шли и посоветоваться, и попросить помощи, и просто поговорить по душам. Хотя рабочий график первого секретаря был очень плотным и насыщенным, он умудрялся найти время для каждого.

Хорошо помню как в феврале 1972 года в Рудном, на собрании партийно-хозяйственного актива ССГОКа, прощались с Ана-

в его характере и стиле работы было то, что он стремился всегда находиться в гуще народа, знать его жизнь и запросы, смотреть правде в глаза и признавать, гласно, свои недостатки и упущения. Прививал это и всем руководителям.

Организация ежемесячных встреч членов бюро горкома партии и исполкома с работниками предприятий и организаций и ежеквартально - с жителями микрорайонов города была неизбывным правилом для Анатолия Григорьевича.

Мне, как председателю исполкома городского Совета народных депутатов, проработавшему с ним бок о бок более семи лет, общению с первым секретарем было в радость. Вся работа строилась на доверительной основе и открытости, не подменяли друг друга и самостоятельно принимали решения.

С самого начала нашей совместной работы мы строго разграничили служебные функции. На меня легла вся тяжесть жизни города, его социальной сферы, а за собой он оставил руководство работой промышленных и тран-

толием Григорьевичем, рекомендованным на должность первого секретаря горкома в Лисаковск. Рудничане отпускали его неохотно, с большим сожалением. Но понимали, что молодой строящийся город нуждался именно в таком человеке.

Мне, как бывшему члену бюро Лисаковского горкома и заведующему орготделом, импонировала не только его многогранная деятельность на посту первого секретаря, но и, не побоюсь этого слова, большая скромность. Например, тот же дачный домик на своем садовом участке Анатолий Григорьевич строил собственными руками. Он хорошо умел пользоваться столярным инструментом и подогнать раму, дверной блок, врезать замок и т. п. не считалось для него проблемой. Хотя с его-то властью, его возможностями... но таков был тогда у нас первый.

Запомнился мне он еще и тем, что бережно относился к кадрам. Воспитывал и словом, и личным примером.

А. ОВЧИННИКОВ.

На снимке: А. Жеглов.

"Сказал - сделай"

